IL Hadanbash FOR OMERAN BUBBANTEKA

АТАЛЬНЫЙ ЗА. расныи

и городского совета депутатов трудящихся

ПЯТНИЦА июля 1955 r.

Цена 15 коп.

Информационное сообщение о Пле- Республики Вьетнам. (1 стр.). нуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. (1 стр.).

Постановление Пленума ЦК КПСС по докладу Советской Правительственной Делегации об итогах совет-

ско - югославских переговоров. Постановление Пленума ЦК КПСС о созыве очередного ХХ съезда КПСС.

Прибытие в Москву Правительст-

венной делегации Демократической (3 стр.).

Прием К. Е. Ворошиловым Президента Демократической Республики Вьетнам Хо IIIи Мина. (1 стр.).

Прием Н. А. Булганиным Президента Демократической Республики Вьетнам Хо IIIи Мина. (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Ф. Гришаев. Агитатору надо много знать. (2 стр.). ЗА ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ-НОСТЬ ТРУДА. Н. Страхов. Больше груза в каждый вагон. (3 стр.).

И. Дубов. Старший товарищ.

Информационное сообщение

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

4-12 июля с. г. состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил следующие вопросы:

- 1) Доклад тов. Булганина Н. А. о задачах по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства.
- 2) Об итогах весеннего сева, уходе за посевами, проведении уборки урожая и об обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1955 году. Пленум заслушал по этому вопросу доклады: заместителя министра сельского хозяйства СССР тов. Мацкевича В. В., министра совхозов СССР тов. Бенедиктова И. А., министра заготовок СССР тов. Корнийца Л. Р., министра сельского хозяйства РСФСР тов. Морозова П. И., министра совхозов РСФСР тов. Юркина Т. А. и уполномоченного Министерства заготовок по РСФСР тов. Калашникова В. Д.
- 3) Доклад тов. Хрущева Н. С. об итогах советско-югославских переговоров.
 - 4) О созыве ХХ съезда КПСС.

По всем рассмотренным вопросам Пленум принял соответствующие постановления.

Пленум ЦК КПСС избрал дополнительно членами Президиума ЦК КПСС т.т. Кириченко А. И. и Суслова М. А.

Пленум ЦК КПСС избрал дополнительно секретарями ЦК КПСС т.т. Аристова А. Б., Беляева Н. И. и Шепилова Д. Т.

Постановление Пленума ЦК КПСС по докладу Советской Правительственной Делегации об итогах советско-югославских переговоров

Заслушав и обсудив доклад тов. Хрущева Н. С. об итогах советско-югославских переговоров, Пленум Центрального Комитета КПСС постановляет:

Одобрить результаты переговоров между Правительственными делегациями Союза Советских Социалистических Республик и Федеративной Народной Республики Югославии.

Прием К. Е. Ворошиловым Президента Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мина

диума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов принял Президента Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мина.

В состоявшейся во время приема беседе принял участие Первый Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Моло-

На беседе присутствовали секретарь Президиума Верховного

13 июля Председатель Прези- Совета СССР М. Н. Пегов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Лемократической Республике Вьетнам А. А. Лаврищев, а также Генеральный Секретарь Партии трудящихся Вьетнама Труонг Шин и Чрезвычайный и Полномочный Посол Демократической Республики Вьетнам в СССР Нгуэн Лонг Банг.

> Беседа протекала в обстановке сердечности и дружбы.

(TACC).

СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОГО ХХ СЪЕЗДА

Постановление Гіленума Центрального Комитета КПСС

- 1. Созвать очередной ХХ съезд КПСС 14 февраля 1956 года.
- 2. Утвердить следующий порядок дня
- 1) Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС—докладчик Секретарь ЦК тов. Хрущев Н. С.
- 2) Отчетный доклад Центральной Ревизионной Комиссии КПСС — докладчик Председатель Ревизионной Комиссии тов. Москатов П. Г.
- 3) Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956-1960 годы-докладчик Председатель Совета Министров СССР тов. Булганин Н. А.
- 4) Выборы центральных органов пар-
- 3. Установить следующие нормы представительства на XX съезд КПСС: один делегат с решающим голосом на 5 тысяч членов партии и один делегат с совещательным голосом на 5 тысяч кандидатов в члены партии.
- 4. Делегаты на XX партийный съезд избираются, согласно Уставу партии, закрытым (тайным) голосованием. От парторганизаций областей, краев и автономных

республик РСФСР делегаты избираются на областных, краевых партийных конференциях. В других союзных республиках выборы делегатов на съезд партии производятся на областных партийных конференциях или на съездах компартий союзных республик-по усмотрению ЦК компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях Советской Армии, Военно-Морского Флота, пограничных частей, внутренней и конвойной охраны МВД СССР, избирают делегатов на XX съезд партии вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых партконференциях или съездах компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях частей Советской Армии и Военно-Морского Флота, находящихся за границей, избирают делегатов на XX съезд партии на партийных конференциях соответствующих войсковых соединений.

5. Областные, краевые партийные конференции и съезды компартий союзных республик провести в декабре 1955 года -в первой половине января 1956 года.

Секретарь ЦК КПСС Н. ХРУЩЕВ.

Прибытие в Москву Правительственной делегации Демократической Республики Вьетнам

В Москву по приглашению Советского правительства 12 июля прибыла Правительственная делегация Демократической Республики Вьетнам во главе с Президентом и Премьер-Министром Хо Ши Мином. В составе делегации: генеральный секретарь Партии трудящихся Вьетнама Труонг Шин, Министр финансов Ле Ван Гиен. Министр промышленности и торговли Фан Ань, Министр просвещения Нгуен Ван Гуен, Министр земледелия и лесоводства Нгием Суан Ием, начальник канцелярии Президента Нгуен Зуй Тринь, заместитель Министра Иностранных Дел Унг Ван Хием, заместитель Министра здравоохранения Фам Нгок Тхак.

. Вместе с делегацией прибыли встретившие ее в Иркутске секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Пегов, помощник заведующего Протокольным отделом МИД СССР К. А. Кочетков, а также Чрезвычайный и Полномочный Посол Демократической Республики Вьетнам в СССР Нгуэн руках собравшихся на аэролроме Лонг Банг.

Правительственную делегацию Демократической Республики Вьетнам по пути в Москву — в Иркутске, Новосибирске, Свердловске — советские люди встречали с глубоким чувством дружбы и братской симнатии. И Москва также сердечно, также радушно приняла дорогих гостей.

Яркими горячими лучами июльского солнца залит Центральный аэродром. Алые Государственные флаги Демократической Республи- будет способствовать дальнейшему ки Вьетнам и Советского Союза на флагштоках вдоль аллеи, ведущей ским Союзом и Демократической к летному полю, букеты цветов в Республикой Вьетнам.



Президент Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мин.

москвичей — все это придает особую праздничность встрече. Лишь недавно торжественно и тепло трудящиеся столицы встречали здесь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру, а сегодня они пришли сюда, чтобы приветствовать Президента Вьетнама Хо Ши Мина и членов вьетнамской Правительственной делегации. Советские люди уверены, что визит в СССР представителей героического вьетнамского народа укреплению дружбы между Совет-

Встретить Президента Хо Ши Мина и членов Правительственной делегации на аэродром прибыли: делегации на аэродром прибыли: Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов, товарищи Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, П. Н. Поспелов, М. А. Суслов. Среди встречающих заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР и Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. П. Тарасов, председатель комиссии по иностранным делам Совета Нацио-нальностей Верховного Совета СССР Д. Т. Шепилов, Министры СССР П. Я. Антропов, Г. К. Жуков, В. П. Зотов, И. Г. Кабанов, Н. А. Михайлов, П. И. Паршин, Д. Я. Райзер, Н. С. Рыжов, А. Г. Шереметьев, Главный маршал авиации П. Ф. Жигарев, Чрезвы-чайный и Полномочный Посол Советского Союза в Демократической Республике Вьетнам А. А. Лаврищев, Ответственный руководитель ТАСС Н. Г. Пальгунов, ге-нерал-полковник И. А. Серов, заместители министров СССР С. В. Кальченко, В. В. Кузнецов, М. Н. Луценко, Н. Т. Федеренко, председатель исполкома Моссовета М. А. Яснов, начальник Главного управления по делам экономических связей К. И. Коваль, завеующий Протокольным отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков, секретарь МК КПСС И. В. Капитонов, секретари МГК КПСС Е. И. Афанасенко, И. Т. Марченко,

(Окончание на 2-й стр.).

Прибытие в Москву Правительственной делегации Демократической Республики Вьетнам

(Скончание. Начало на 1-й стр.).

В. И. Прохоров, Е. А. Фурцева, комендант гор. Москвы генералмайор И. С. Колесников. Встретить Президента Хо Ши Мина на аэродром пришло около пяти тысяч представителей трудящихся Москвы, много советских и иностранных журналистов.

Лелеганию встречают также Главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР, сотрудники Посольств и Миссий, дипломатический состав Посольства Демократической Республики Вьетнам.

двухмоторные самолеты приземляются на летном поле. Из первой сотрудниками Вьетнамского лица... Горячие рукопожатия, дружеские, сердечные объятия. К гостям подбегают пионеры и вручают им букеты цветов.

К. Е. Ворошилов и Хо Ши Мин направляются к строю почетного караула. Величественно звучат Государственные Гимны Демократической Республики Вьетнам и Советского Союза. После обхода почетного караула К. Е. Ворошинприсутствующих на аэродроме ходит затем к микрофону и проминистров СССР. Затем Хо Ши износит речь.

... Иять часов дня. Серебристые Мин знакомится с Главами Посольств и Миссий, здоровается машины выходят Президент Xo сольства. Президент Xo Ши Мин Ши Мин и сопровождающие его направляется к представителям трудящихся столицы, которые приветствуют его и в его лице славный народ Вьетнама, завоевавший в героической борьбе нобеду, открывшую перед ним светлое, большое будущее, приветствуют народ, который, преодолевая все трудности, строит новую, счастливую жизнь.

Президент Хо Ши Мин сердечно отвечает на дружеские и горячие лов представляет Хо Ши Мину приветствия москвичей. Он под-

Речь Президента Хо Ши Мина

зидиума Верховного Совета СССР! Дорогие товарищи и друзья!

Правительственная делегация Республики Демократической Вьетнам очень рада и тронута быть приглашенной в Советский Союз — оплот революции, оплот мира во всем мире, великую братскую страну.

Разрешите нам от имени вьетнамского народа передать населению Москвы, всему советскому народу сердечный привет и глубокую благодарность.

Великая Октябрьская социалистическая революция показала вьетнамскому народу победоносный путь освободительной борьбы.

Политика Советского Союза, направленная на защиту мира во всем мире, и его усилия на Женевском совещании помогли вьетнамскому народу в установлении мира на основе уважения независимости, единства и неделимости территории.

В настоящее время перед вьетнамским народом стоят огромные задачи: укрепить мир, осуществить единство страны путем свободных всеобщих выборов в соответствии с Женевскими соглашениями. Тем временем мы должны восстановить и развивать народное хозяйство, разрушенное восемью -- девятью годами войны. чтобы придти к достижению независимости и демократии во всей

В нашей борьбе за выполнение этих залач мы твердо верим, что получим помощь со стороны Советского Союза, других братских ским народами!

Уважаемый Председатель Пре- | стран и всех миролюбивых наро-

Миролюбивые силы всего мира становятся с каждым днем могущественнее, с каждым днем мирная политика Советского Союза встречает поддержку и одобрение все больших и больших стран.

Мы горячо поддерживаем политику Советского Союза, предусматривающую разрешение международных спорных вопросов путем переговоров и возможность мирного сосуществования государств, имеющих различные социальные системы.

Мы горячо поддерживаем Совместную декларацию Председателя Совета Министров СССР товарища Булганина и премьер - министра Индии господина Неру.

Опираясь на пять принципов, снова провозглашенных в этой декларации, Демократическая Республика Вьетнам готова установить равноправные и взаимовыгодные отношения с соседними странами в Индо-Китае и в Юго-Восточной Азии, с Францией, а также с другими странами мира.

Дорогие товарищи и друзья! Разрешите выразить искреннюю благодарность всем товарищам и друзьям, которые сегодня так горячо нас встречают. Мы твердо верим, что посещение Советского Союза Правительственной делегацией Демократической Республики Вьетнам будет способствовать дальнейшему развитию и укреплению дружбы между нашими странами.

Да здравствует нерушимая дружба между Вьетнамским и Совет- ветского Союза.

Да здравствует Советский Союз! Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза! Да здравствует мир во всем ми-

Заключительные слова Президента, произнесенные на русском языке, присутствующие встречааплодисментами, ют бурными слышатся возгласы «ура!».

В открытую машину, украшенную флажками Лемократической Республики Вьетнам и Советского Союза, садятся Хо Ши Мин и К. Е Ворошилов. В других машинах размещаются генеральный секретарь Партии трудящихся Вьетнама Труонг Шин и секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов, Министр финансов ДРВ Ле Ван Гиен и Министра первый заместитель Иностранных Дел СССР В. Кузнецов; рассаживаются в машинах и остальные гости.

Тысячи людей собрались в этот вечерний час на городских магистралях, по которым проезжали члены делегации. Над Ленинградским шоссе и улицей Горького протянуты красные полотнища со словами: «Привет Президенту Демократической Республики Вьетнам товарищу Хо Ши Мину, добро пожаловать!». «Да здравствует героический народ Вьетнама!».

В руках у многих москвичей букеты цветов. Слышатся приветственные возгласы в честь Президента Хо Ши Мина, в честь славного вьетнамского народа, в честь дружбы народов Демократической Республики Вьетнам и Со-

(TACC).

Прием Н. А. Булганиным Президента Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мина

тель Совета Министров Союза тарь Партии трудящихся Вьетна-ССР Н. А. Булганин принял Пре- ма Труонг Шин и Чрезвычайный Иностранных Дел СССР В. М. Мозидента Демократической Респуб- и Полномочный Посол ДРВ в лики Вьетнам Хо Ши Мина. СССР Нгуэн Лонг Банг.

Президента Хо Ши Мина со- В беседе приняли участие Пер-

13 июля 1955 года Председа-, провождали Генеральный Секре- вый Заместитель Председателя Совета Министров лотов и Чрезвычайный и Полно-мочный Посол СССР в ДРВ А. А. Лаврищев.

(TACC).

ПОСЕЩЕНИЕ МАВЗОЛЕЯ В. И. ЛЕНИНА и И. В. СТАЛИНА ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИЕЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВЬЕТНАМ

публики Вьетнам во главе с Президентом и Премьер-Министром Хо Ши Мином посетила Мавзолей Ленина и Сталина и возложила

Сталину от Правительственной вычайный и Полномочный Посол

Сталину от Президента Демокра-Ши Мина».

Лелегацию сопровождали се-На одном венке надпись: «Бес-смертным В. И. Ленину, И. В. Совета СССР Н. М. Пегов, Чрез-нант А. Я. Веденин.

13 июля Правительственная делегации Демократической Рес-, Советского Союза в Демократичеделегация Демократической Рес- публики Вьетнам», на другом— ской Республики Вьетнам А. А. «Бессмертным В. И. Ленину, И. В. Лаврищев, помощник заведующего Протокольным отделом Минитической Республики Вьетнам Хо стерства Иностранных Дел СССР К. А. Кочетков, комендант Московского Кремля генерал-лейте-

(TACC).

Отъезд в США советской сельскохозяйственной делегации

делегация работников сельского

На Внуковском аэродроме отъезхозяйства Советского Союза. Де- жающих провожали заместители легацию возглавляет первый за- министра сельского хозяйства

12 июля из Москвы в Соеди-ненные Штаты Америки вылетела зяйства СССР В. В. Мацкевич. СССР Г. Г. Петров, М. Н. Луценко, зяйства СССР В. В. Мацкевич. А. М. Левицкий и другие руководящие работники министерства.

(TACC).

Партийная жизнь

Агитатору надо много знать

маленького или большого, жизнь каждого советского человека наполнена глубоким содержанием, яркими событиями. Ее содержание обусловлено борьбой за выполнение задач, которые решаются ныне всем советским народом под руководством Коммунистической партии. Задачи эти заключаются в достижении новой, более высокой производительности труда, и на этой основе-дальнейшего подъема народного хозяйства и благосостояния

Все это требует от агитаторов, чтобы они были на высоте положения, умели видеть главное в трудовой деятельности людей и способствовали мобилизации их усилий на всемерное повышение производительности труда, увеличение выпуска продукции.

Формы и средства политической работы в массах - разные, но требования, предъявляемые к агитатору, везде одинаковы. Он должен быть всегда осведомлен о важнейших событиях, происходящих в нашей стране и за рубежом, о том, какие задачи стоят перед коллективом, где он сам работает. Короче говоря, чтобы агитировать - нужно многое знать, многому учиться. Партийные организации должны помогать агитаторам в овладении искусством политической агитации.

Хорошо, когда для нас на семинарах читаются лекции. Мне особенно, например, запомнился семинар, на котором была прочитана лекция о международном положении. Некоторые вопросы, до того не вполне ясные нам, стали понятны, и мы смогли доходчиво разъяснить их своим слушателям. Однако с тех пор прошло много времени, но подобные лекпии более не читались.

Нам хотелось бы, чтобы регулярно читались лекции квалифицированными лекторами не только по вопросам международного положения, но и на другие актуальные темы. Сейчас коллектив цеха, как все трудящиеся нашего города, борется за дальнейший технический прогресс, за рост производительности труда. Пля достижения этой цели больщое значение имеет распространение достижений науки и техники, опыта новаторов промышленности. Почему бы для агитаторов не прочигать хорошую лекцию, допустим, об опыте передовых людей машиностроительной промышленности, о новинках в науке и технике? В этом, думается, назрела большая необходимость у каждого агитатора.

Хотелось бы обратить внимание и на такую сторону дела. Секретарь партийной организации заведа тов. Волков часто бывает в цехе, интересуется тем, как живет

Жизнь каждого коллектива — он и беседует со мной, то разговор касается главным сугубо производственных вопросов, а об агитационной упоминается лишь вскользь. нужно было бы, чтобы тов. Волков больше интересовался деятельностью агитаторов, почаще нас собирал.

Мы нередко слышим, что такой-то агитатор имеет большой опыт в проведении политической агитации в массах. Но вот обмен опытом работы агитаторов не налажен. Партийной организации следует наладить обмен опытом в агитколлективе, а отделу пропаганды и агитации Промышленного райкома партии — в масштабе всего района.

Агитатор должен расширять свой кругозор, углублять знания путем чтения газет, политической и художественной литературы. Я часто вспоминаю, какую большую пользу принесла мне поездка в город Ульяновск. Там я посетил Дом-музей В. И. Ленина. Многочисленные документы и фотографии позволили мне глубже ознакомиться с революционной деятельностью основателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства.

Мне удалось дважды побывать в Доме-музее В. И. Ленина. И после каждого посещения его я рассказывал о виденном своим товаришам по труду. Такие беселы слушались с большим вниманием. Рабочие задавали много вопро-

Улалось мне побывать с экскурсией и на нефтяном промысле, то есть там, где используется продукция, изготовляемая нашим заводом. Мне стало яснее назначение этой продукции, да и о качестве ее кое-что разузнал. О своих впечатлениях и об отзывах работников промысла о наших изделиях я подробно рассказал рабочим на одной из бесед.

У нас задумали организовать экскурсию на строительство Куйбышевской гидроэлектростанции. Намерение очень хорошее, только плохо, что оно долго почему-то не осуществляется.

Н считаю, что следует время от времени проводить экскурсии агитаторов в Ульяновск, приятия города, на «Куйбышевгидрострой», в передовые колхозы и совхозы. Мы сможем вынести оттуда богатый фактический материал и доходчивее строить свои беседы.

Политическая агитация-больщое, сложное и интересное дело. Ее мы сможем вести умело, если будем постоянно обогащаться знаниями. В этом нам должна оказывать систематическую помощь партийная организация.

Ф. Гришаев, агитатор механического цеха коллектив. Это хорошо. Но если ремонтно-механического завода.

По материалам "Красного Овтябра"

"Не допускать простоев новой техники"

Передовая статья, опублико- стой и экономичный погрузочванная под таким заголовком в ный механизм-скреперная устагазете за 19 июня, обсуждалась в первичных парторганизациях Батракского асфальтового завода и кирпичного завода № 7.

Факты, изложенные в статье, полностью подтвердились. Хозяйственным и партийным руководством заводов приняты меры по ликвидации имеющихся недо-

На Батракском асфальтовом заводе днями будет введена в эксплуатацию новая пилорама. Для погрузки камня из запаса (под эстакадой) установлен и введен в эксплуатацию более про-

новка.

По вопросу выяснения возможности использования устаревшей породопогрузочной машины на других предприятиях сообщено в Министерство.

На кирпичном заводе № 7 для работы по восстановлению сушильных камер первого блока спешиальная **УКОМИЛЕКТОВАНА** бригада. Сушильные камеры до окончания их ремонта будут использоваться для сушки черепи-

А. Солодов,

Октябрьского райкома КПСС.

ТРУДА ЗА ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Больше груза в каждый вагон

Промышленность нашего города с каждым годом выпускает все больше продукции. Она дает стране самоходные комбайны, гидротурбины, нефтепродукты, фальт, муку, крупу, стандартные дома, швейные изделия и т. д. Наша задача-быстрее отправлять продукцию по назначению. Решать ее простым увеличением подачи вагонов было бы неправильно, и это не отвечает интересам государства. Обязанность каждого железнодорожника совместно с работниками предприятий находить пути более рационального использования вагонов, перевозить в них как можно больше грузов.

На многих дорогах страны новаторы производства нашли выход из положения — они разработали способ уплотненной погрузки вагонов. На этот путь встали и работники станции Сызрань-го-DOJ.

Раньше комбайновый завод на 16-тонную платформу вообще не грузил манчины, а на 18 и 20-тонные платформы грузил только по одной машине. Даже на четырехосную платформу грузоподъемностью в 60 тони устанавливался один комбайн. Мириться с таким положением было нельзя. Весовщики железной дороги Мелехин, Сусенков и другие совместно с работниками завода разработали уплотненную схему погрузки комбайнов.

Теперь на 16-тонную платформу грузится одна машина, на 18 и 20-тонные-по две машины и на 60-тонную-три машины. Это дает огромную экономию в подвижном составе, в то же время в большом выигрыше и комбайновый завод, который от уплотненной погрузки машин получает более четырех миллионов рублей

нелегко. Потребовалось много раз нереставлять на платформах части комбайна с одного места на другое, располагать их так, чтобы оставалось возможно меньше свободного места, и тем самым повышалась грузоподъемность вагонов.

Мельзаводы, крупозавод и заготовительный пункт Заготзерно отправляют по железным дорогам зерно, муку, пшено, отруби. Многие работники транспорта и клиентуры пытались доказать, что в погрузке муки и зерна исчерпаны все возможности, что в вагон больше нельзя втиснуть ни одного лишнего мешка.

Но наши новаторы опровергли эти утверждения. До недавнего времени в четырехосный вагон грузили ржаной муки 47-48 тонн, пшеничной муки, пшена и зерна по 50 тонн. Разработав способ уплотненной погрузки, мы стали грузить в такой вагон ржаной муки 52 тонны, пшеничной муки 58-59 тонны, пшена и зерна до 60 тонн. Недавно старший весовщик тов. Сусенков погрузил в вагон 60.725 кг. ржи, а в другой — 60.175 кг. пшена.

Отруби грузятся в вагоны россыные. Много лет загружали вагоны отрубями до уровня люковых отверстий. При таком способе в вагон входило не более 24-28 тонн такого груза. Ясно, что гру зоподъемность вагона использовалась лалеко не полностью. Наши работники предложили клиентуре заделывать люки вагонов. Так и было сделано. Люки теперь заделываются мешковиной и в вагон грузится по 37-38 тонн от-

Станция Сызрань-город отправляет с тарной базы большое количество ящиков из-под обуви, спичек, табака, мыла. Они отправляются в крытых вагонах. В

Достичь такого эффекта было двухосный вагон грузили от 127 до 130 ящиков, в четырехосный 350-400. Это вело к лишнему расходу вагонов.

Новаторы станции посоветовали работникам тарной базы грузить в вагоны ящики в разобранном виде. Работники базы согласились с их мнением. Разобранные на части ящики они связывали железной полосой и в виде пачек грузили их в вагон. Такой прием погрузки дал возможность уложить в двухосный вагон 460 ящиков и сэкономить два вагона. В четырехосный вагон было погружено 1458 разобранных яшиков.

В результате применения передового метода погрузки коллектив станции успешно справляется с планом погрузки, дает возможность клиентуре быстрее отправлять свою продукцию потребителям, сократить транспортные расходы. Но достигнутое — не предел, так как способом уплотненной погрузки грузятся далеко не все вагоны.

Работникам станции в расширении фронта уплотненной погрузки обязаны оказать помощь инженерно-технические работники. В этом должны принимать активное участие и работники предприятий. Весьма важно, бригады грузчиков мельзаводов были бы материально заинтересованы не только в том, чтобы возможно больше погрузить вагонов, а и в увеличении их грузоподъемности.

Загружая каждый вагон до полной его вместимости и подъемной силы, мы выполним указание Коммунистической партии и Соьетского правительства об улучшении использования подвижного состава.

Н. Страхов, заместитель начальника станции Сызрань-город. ЧИТАТЕЛИ О КНИГАХ

"В добрый час!"

Кем быть? Какую дорогу из- ет свои взгляды. И когда этот вопрос!

Кончились школьные дни. Как жаль расставаться с родной школой! Навсегда останется в памяти школьный выпускной вечер. Впереди лежит новый неведомый путь. Каким он будет? Сколько сомнений, вопросов, горячих споров, сколько тревог!

Обо всем этом рассказывает в своей пьесе «В добрый час!» В. Розов.

Действие происходит в доме доктора биологических наук Аверина. Его сын Андрей окончил среднюю школу и теперь готовится к поступлению в институт. Для этого избалованного юноши. испорченного неправильным воспитанием, нет отчетливого мнения о том, кем быть, и ему поэтому совершенно безразлично, в какой институт поступать. Анастасия Ефремовна, его мать, хочет чтобы Андрюма поступил непременно в Высшее техническое училище имени Баумана, так как это и «звучит как-то солидно». А так как Андрею все равно, то он полает документы в это училище.

Друг Андрея Вадим Разваловсын известного акалемика-готовится к поступлению в институт внешней торговли. Он настойчиво изучает иностранные языки. Но тайная его мечта-попасть в институт внеконкурса, с помощью папаши (стоит только его отцу позвонить в институт и все будет в порядке). Поэтому-то Валим и держит себя независимо, высокомерно.

Из далекой Сибири в Москву приезжает двоюродный брат Анд рея Алексей. Он хочет поступить в тимирязевскую академию. Но он не старается идти в жизнь с «черного хода», а думает поступить в институт лишь в результате упорной подготовки к экзаменам.

Большое влияние оказывает Алексей на Андрея. Вначале Андрей тоже не имел ничего против того, чтобы поступить в институт внеконкурса. Он говорит: «Лазейку иметь-великое дело! Эх! Кто бы за меня словечко замолвил!. В ножки бы тому-бултых!..» Но под влиянием Алексея он изменя-

брать в жизни? Кого из вчераш- представляется возможность поних десятиклассников не волнует пасть в институт внеконкурса, он отказывается от этого и решает сдавать экзамены на общих основаниях.

> Не суждено осуществиться и мечтам Вадима. Отец наотрез отказался звонить в институт.

И вот, наконец, экзамены!

Алексей и Андрей успешно сдают их. Но на последнем экзамене Алексей получает еще одну четверку и не проходит по конкурсу. Он собирается уезжать домой. Андрей тоже не попадает в училище, так как к концу экзаменов у него вообще пропадает всякое желание попасть сюда, и он отказывается сдавать очередной экзамен. Андрей решает уехать вместе с Алексеем и там поработать где-нибудь в мастерских. Мать не хочет отпускать его. Она предлагает ему позаниматься еще год или, в крайнем случае, поступить на работу в Ботанический сад, в лабораторию. Андрей отказывается.

Он говорит: «Мама, ну разве это самое важное, кем я буду? Каким буду-вот главное. А дорога-она разная может быть, но все равно, если во мне что путное наружу, обязасидит---выйдет тельно выйдет».

И читатель верит, что из Андрея и его товарищей вырастут настоящие советские люди.

Пьеса проста по своему сюжету, но в ней заложена глубокая идея: в борьбе с трудностями крепнет воля и закаляется характер героев-братьев Андрея и Алексея, их друзей-тех, кто ищет в жизни не теплое местечко, а свое место, свое призвание, кто идет по жизни не окольными, а прямыми честными путями.

Пьеса проникнута бодростые, оптимизмом. Чувствуется, что автор долго и упорно работал над ней и создал ее на основе глубокого и вдумчивого изучения жизни. Читателю хорошо знакомы герои пьесы, он не раз встречал их в жизни. И в этом, нам думается, главное достоинство пьесы. Многим юношам и девушкам, окончившим среднюю школу, она поможет правильно решить вопрос —кем быть!

В. Казимисов.

Экономия металла

В штамповочно - заготовительном цехе комбайнового завода проводится значительная работа по повышению коэффициента использования металла. В осуществлении этого важного мероприятия активное участие принимают рационализаторы и изобретатели. Раньше заготовки для деталей

пластинчатых цепей гильотиной из целого листа. Они получались неровными, отчего терялось значительное количество металла. Механик цеха тов. Рогов сконструировал специальные ножницы для резки заготовок, которые теперь выходят ровными, и поэтому сокращаются потери ме-

резались талла. Экономия от этого предложения-около 30 тысяч рублей в

В цехе проведена работа по пересмотру раскроя металла. Приняты меры к использованию концевых отходов. В результате только этих мер на каждом комбайне экономится до 50 кг металла.

СТАРШИЙ ТОВАРИЩ

Ничто не радовало Сережу Григорьева и Шуру Артеменкова: ни светлые комнаты общежития, ни спортивный зал, ни клуб со своим духовым оркестром, ни библиотека, ни даже мастерские училища, собрано множество различных приборов и механизмов. Ребята, словно заговорщики, после занятий вошли в пустующий класс.

 Знаешь, —начал Сергей, мы ошиблись с тобой в выборе специальности.

И я так думаю, - буркнул Шура, оглядываясь на приоткры

тую дверь. Шура, мы с тобой товарищи и взгляды у нас одни?

Конечно, одни, — подтвердил Шура, еще толком не понимая, куда клонит его друг.

— Тогда решено, мы должны ехать с тобой на целинные земли. Там наше место.

А специальность где? — воз-Шура, всегда решавший любой вопрос с практической точ-ки зрения. — Там нужны умелые руки, а мы с тобой семилетку только кончили..

-Неважно! Было бы желание,не сдавался Сергей. - Другой воп-

рос, как уехать?...

Ребятам было всего по четырнадцати лет. Поэтому ясно, как велико было их затруднение. Собраться и уйти из училища было неудобно и даже позорно. Сказать о своем решении секретарю комсомольской организации или ма-

| стеру? Вряд ли от этого будет

Сергей и Шура в замешательстве принимали одно решение за другим, но от этого легче не было. Их озабоченность стала заметной и для товарищей.

Секретарь комсомольской организации Олег Бейлин как-то ска-

зал им: Что с вами, друзья, стало? Вы учиться стали хуже. Этого раньше у вас не было.

 Способностей нет, -Cepreй.

Этот ответ у него был приготовлен заранее на тот случай, если вдруг спросит об учебе мастер или секретарь комсомольской органи-

-Способностей говоришь нет?переспросил Олег.—А у тебя Шу-

— Тоже... — Свежо предание, да верится с трудом, - после некоторого раздумья врастяжку произнес Олег.

 Кстати, скажите, откуда эти слова? — Из «Горе от ума», — тут же ответил Сергей.

 Как бы у вас не было горя от ума, — заключил Олег и неторопливо пошел из комнаты.

Друзья в недоумении смотрели то друг на друга, то в сторону уходившего Олега. «Знает, знает, -стучало в головах.—Но откуда, откуда Олег мог узнать, что они решили ссылками на неспособ-

отчислили из училища за неуспева-емость?.. Все шло удачно. И откуда вдруг взялся этот Олег, - раскусил и разоблачил. А вдруг этом секретарь комсомольской организации расскажет мастеру Вик-Ивановичу Галактионову.

Виктор Иванович Галактионовумелый воспитатель. Не только умением вооружает он своих воспитанников, но и любовью к трузаботу и внимание чувствует на себе каждый ученик.

— Давай-ка расскажем Виктору Авановичу обо всем, — предложил

Шура. — Что ты! Олег испытывает нас,

- А мне кажется, что надо рассказать, - настаивал Шура. Мастер поймет нас, мы же трактористами хотим быть. Трактористами, а ни кем-нибудь еще. это поймет...

Долго колебались Сергей и Шура. В конце концов все-таки решили рассказать, но с условием только ему одному, чтоб Олег не знал.

Виктор Иванович, отложив сторону классный журнал, внимательно слушал сбивчивый и торопливый рассказ друзей.

 Нам не нравится наша профессия, — говорил Сергей. — Не по душе мне что-то быть

слесарем, - сказал и Шура. Говорили они горячо, стараясь убедить мастера в том, что сейчас им нужно быть там, где идет

ность к учебе добиться, чтобы их і борьба за урожай, пде преображаются целинные земли.

~~~~~~~~.

Виктор Иванович, на бок свою большую голову и чуть-чуть прищурившись, смот рел на ребят. Он словно оценивал каждого из них.

Ребята уже все высказали, а ма-стер молчал. Потом очнулся словно от забытья и спросил:

Значит на целину? -На целину, Виктор Иванович,в один голос подтвердили Сергей и Шура. — Отпустите...

Чего не могу, того не могу, а вот поручить выполнение заказа на поделку инструмента для механизаторов целинных земель это в моих силах

Сергей и Шура были поражены. Они никак не думали, что и железнодорожное училище вносит вклад в освоение целинных земель. — И наша группа будет делать

инструмент? - спросил Сергей. Будет. Без слесарей не обойтись, но эту работу придется поручить лучшим, наиболее способным Так полагается во всяком деле, сказал мастер, особенно подчеркивая последние слова.

Тут Сергей и Шура поняли, что секретарь комсомольской организации все уже рассказал Виктору Ивановичу.

 Мне как-то Олег говорил, продолжал мастер, — что вы жалуетесь на плохие способности... Только я этому не верю. Учиться вы можете и не хуже, может быть и лучше других.

Друзья воспрянули духом. Но помочь вам придется, этом прав секретарь. В последнее время вы действительно изрядно отстали.

А как же с инструментом? спросил Шура. - Поделку инструмента откла-

дывать нельзя, но вам не под силу это дело... Горькая обида обожгла сердце подросткам. Вот она и расплата за

попытку обмана, за отрыв от коллектива! Виктор Иванович тем временем закрыл журнал и положил его в шкаф.

— Теперь, — сказал он, — вам все ясно... Учиться надо. Стране нужны умелые, настоящие люди... - Вы нам помогите. Иванович...

Долго в тот вечер Виктор Иванович был со своими учениками. Показывал им, объяснял непонятное и похваливал только тогда, когда они быстро и правильно воспринимали новый прием, правильно читали чертежи.

Помочь молодому человеку найти свое место в жизни — в этом видит свое призвание тов. Галак-

Часто Виктор Иванович вместе со своими воспитанниками бывает в театре, клубе. Все это помогает ему лучше и разносторонне знать каждого ученика, своевременно заметить в нем хорошее, что нужно развить, поддержать. Строг и внимателен к своим вос-

питанникам Виктор Иванович Галактионов. За это он и пользуется среди них безграничным уважени-

И. Дубов.

## Международный обзор

### перед совещанием ГЛАВ ПРАВИТЕЛЬСТВ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ

Чем ближе 18 июля — день открытия в Женеве совещания глав правительств Советского Союза, Соединенных Штатов, Англии и Франции, тем настойчивее звучат во всем мире голоса, требующие уменьшения международной напряженности и установления отношений доверия между государства-

Вслед за Всемирной Ассамблеей Мира, указавшей на особую важность предстоящих в Женеве пе реговоров, со специальным Посланием к совещанию глав прави-тельств четырех держав выступил Всемирный конгресс матерей, за-седавний с 7 по 10 июля в швейцарском городе Лозанна. Конгресс указал на важность объединения сил женщин, составляющих половину человечества в борьбе за мир, и подчеркнул, что женщины, идя в ногу с мужчинами, примут все меры, чтобы не допустить нового военного пожара. В качестве одной из таких мер участницы конгресса, приняли послание к совещанию глав правительств четырех держав в Женеве. Послание отмечает, что матери во всех странах мира настаивают на смягчении международной напряженности

Во всех странах возлагают большие надежды на совещание глав четырех правительств. Разбирая задачи совещания в Женеве, французская газета «Трибюн Насьон» пишет: «Общественное мнение в целом всей душой надеется, что будет положен конец войне — горячей, теплой, или холодной». Китайская газета «Женьминьжибао» отмечает, что Женевское совещание может сыграть важную роль в обеспечении мирного сосуществования государств с различным государственным и политическим устройством. Английская газета «Стар» настаивает на том, чтобы совещание в Женеве обеспечило взаимную договоренность четырех великих держав по важнейшим вопросам современной международной жизни.

Серьезные надежды на предстоящее совещание возлагает совместная декларация президента Югославии Иосипа Броз-Тито и премьер-министра Индии Джавахарлала Неру, опубликованная в результапосещения индийским премьером Югославии. В декларации указывается: «Имеется серьезная надежда, что предстоящая встреча глав правительств Франции, Англии, СССР и США... сделает новый вклад в дело улучшения межположения». громче раздаются голоса, выражающие надежду на успех Женевского совещания, и в США. Недавно, например, десять членов палаты представителей американского конгресса (парламента) направили тов, вьетнамский народ ни на ми-президенту Эйзенхауэру письмо, в нуту не прекращал борьбы за на-

котором призывают его «серьезно и циональную независимость, и эт отнестись» к возможности использовать совещание в Женеве установления связей между США и СССР, что «в значительной мере содействовало бы установлению взаимного доверия и делу мира»

Народы понимают, что совещание глав четырех правительств в Женеве может стать исторической вехой на пути к прочному миру и всеобщей безопасности. Тем более решительное осуждение вызывают попытки империалистических сил осложнить международную обстановку и обречь совещание в Женеве на неуспех. А такие попытки не прекращаются. Причем авторы их попрежнему стремятся пропагандировать политику «с позиции силы» и призывают к продолжению и даже усилению «холодной войны» Особенно яростно поступает американский сенатор Ноулэнд, на-стаивающий на том, чтобы США, Англия и Франция начали политическое, экономическое и духовное наступление на СССР.

Совершенно очевидно, что подобные выступления направлены на подрыв совещания в Женеве. Народные массы все более решительно осуждают поджигательские призывы противников ослабления международной напряженности и всячески приветствуют все, что может способствовать успеху сове щания в Женеве. Особенное одобрение повсеместно встречает заявление Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина о том, что целью совещания в Женеве будет уменьшение международной напряженности и укрепление доверия в отношениях между государствами и что Советский Союз приложит все усилия, чтобы эта цель была достигнута. Народы видят, что Советский Союз точно придерживается заявления главы своего правительства, и требуют, чтобы добрую волю проявили все другие участники совещания

### ДЕЛЕГАЦИЯ ДРВ прибыла в ссср

9 июля делегация Демократической Республики Вьетнам (ДРВ) во главе с Президентом Хо Ши Мином прибыла в Советский Союз. Встреча делегации в Иркутске и на пути следования ее в Москву вылилась в могущественную демон страцию дружественных чувств советского народа к народу Вьетна-

Демократическая Республика Вьетнам образовалась, как известно, в 1945 году в результате многолетней героической борьбы вьетнамского народа против колониального угнетения. В довоенные годы Вьетнам страдал под игом французских колонизаторов. время войны страна была оккупирована японскими милитаристами Несмотря на жесточайшие преследования колонизаторов и оккупан-

борьба увенчалась успехом в 1945 году, когда японский милитаризм потерпел поражение во второй мировой войне. Героически боровшийся против японских аккупан тов, вьетнамский народ провозгласил независимую республику. Но с существованием этой республики не захотели примириться французские и американские колонизаторы. В течение многих лет, вплоть до середины 1954 года, они вели войну против вьетнамского народа. Война эта была прекращена в результате состоявшегося в прошлом году Женевского совещания представителей Демократической Республики Вьетнам и южно-вьетнамских властей, а также представи-телей СССР, Китайской Народной Республики, Англии, Франции, США. На совещании героическая борьба вьетнамского народа получила международное признание. Военные действия были прекращены, а войска обеих сторон были отведены на север и на юг от 17-й параллели, разделяющей территорию Вьетнама на две части. Рай-оны к северу от 17-й параллели объединены под властью Демократической Республики Вьетнам.

Здесь живет 13 миллионов человек из общего 22-миллионного населения всего Вьетнама. Завоевавший мирную жизнь и независимость, вьетнамский народ за короткий срок добился ряда серьезуспехов. Посевная площадь в ДРВ значительно возросла, что стало возможно благодаря восстановлению оросительной системы. В стране проводится земельная реформа, призванная обеспечить землей вьетнамских крестьян, составляющих большинство населения. Возрождается промышленность, строятся железные дороги.

В конце июня правительственная делегация ДРВ во главе с Хо Ши Мином выехала в Китайскую Народную Республику и Советский Союз. В результате переговоров, которые вела делегация с 27 июня июля в Китае, было опубликовано совместное заявление правительств обеих республик, в котором отмечается, что отношения между ними строятся на основе пяти принципов мирного сосуществования государств. Заявление подчеркивает важность полного осуществления Женевских соглашений о мирном объединении Вьетнама на демократической основе. В заявлении указывается, что Китай оказывает ДРВ материальную помощь в залечивании ран, нанесенных республике длительной войной.

Визит правительственной делегации ДРВ в КНР продемонстрировал дружбу обеих республик, и является важным вкладом в борьбу народов за упрочение мира. Таким же целям служит приезд правительственной делегации Демократической Республики Вьетнам в Советский Союз

п. гринин.

### Беседа врача

### Прививки против туберкулеза

Туберкулез — опасная болезнь. | производятся прививки организо-Заражается им ребенок через пищеварительный тракт, когда туберкулезная палочка попадает в организм ребенка щей, или, что бывает чаще, органы дыхания. туберкулезная палочка попадает в легкие вместе с вдыхае мым воздухом. В воздухе всегда имеется некоторое количество пыли, в которой иногда встречаются и туберкулезные палочки. Больной при кашле выделяет с мокротой большое количество этих палочек. Мокрота, высыхая, превращается в пыль, а пыль поднимается воздух.

Оздоровительные мероприятия, предпринимаемые органами здра воохранения, привели к значительному сокращению заболеваемости и смертности от туберкулеза. Тем не менее встречаются дети, леющие туберкулезом.

Чтобы предупредить эти заболевания, наши научные институты разработали целый комплекс мероприятий, среди которых важней-шим являются прививки против туберкулеза.

Первая прививка производится в родильном доме. Прививочный материал дается ребенку вместе материнским молоком. Однако выяснилось, что первая прививка действует в организме ребенка голько около двух лет. Поэтому здравоохранения Министерство предложило лечебным учреждениям проводить повторные прививки детям, когда им исполняется 2 го-

Семилетние и двенадцатилетние дети обучаются в школах, где им

ванным путем, а дети двух лет в большинстве своем находятся дома. Чтобы сделать им прививки, их необходимо привести в детскую поликлинику или в консультацию.

Прежде чем сделать противотуберкулезную прививку, необходимо обследовать в кабинете детского врача, в рентгеновском кабинете. Кроме того, нужно предварительно узнать, не заражен ли ребенок туберкулезом, так как прививка ребенку, болеющему ту-

беркулезом, вредна.
В настоящее время наши детские лечебные учреждения (в Центральном районе детская больница, в Промышленном — детская консультация) занимаются этим

Повторная противотуберкулезная прививка делается примерно так, как и прививка против оспы.

Установлено, что дети, которым сделана прививка против туберкуочень редко заболевают туберкулезом, а если они и заболевают, то болезнь у них проходит скорее и легче чем у тех, кому прививка сделана не была.

Мать, у которой имеется двухлетний ребенок, должна обратиться к детскому врачу и потребовать, чтобы ее ребенку была сделана противотуберкулезная прививка.

Женщины, имеющие двухлетних детей и проживающие в Октябрьском районе или в рабочих поселках, должны обратиться с этой просьбой в райздравотделы и медпункты по месту жительства.

Н. Архангельский, главный врач туберкулезного лиспансера.

### ЗАКОНЧИЛСЯ ПОЛУФИНАЛ ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО ШАХМАТАМ

Закончился полуфинал первенст- [ ва города по шахматам. Первые два места поделили перворазрядник студент машиностроительного техникума С. Бляхов и ученик 6-й школы Юра Лобанов. Третье и четвертое места поделили ученик технического училища Исаков и слесарь депо Ю. Власов.

В турнире, где играли сильнейшие второразрядники и некоторые перворазрядники, приняли участие две женщины. Обе они доказали, что борьба с сильнейшими шахматистами им по плечу. Поделив пятое и седьмое места с таким хорошим второразрядником, как работник горпищеторга В. Павлов, адвокат Кравец снова подтвердила второй разряд, что она неизменно делает в мужских турнирах. Чемпион города среди женщин врач Шихманская также набрала количество очков соответствующее второму разряду.

Самый молодой участник первенства пионер А. Валеев, хотя занял только десятое место, но обратил на себя внимание незаурядными комбинационными способностями. Ему недостает еще выдерж-

Турнир дал хороший квалификационный итог.

Б. Аргунов, главный судья.

### дети железнодорожников на отдыхе

Пионерское лето в разгаре. В лагерях на «Белом озере» и в Хованщине недавно закончила отдыхать первая смена пионеров и школьников — детей железнодорожников Сызранского отделения.

Ребята поправились, загорели. Они участвовали в походах, экскурсиях, занимались спортом рыбной ловлей, собирали коллек-ции, составляли гербарии. По вечерам у пионерского костра организовывались выступления художе-

ственной самодеятельности, массовые игры, разучивались песни, демонстрировались кинокартины

7 июля на «Белое озеро» и в Хованщину выехала вторая смена ребят в количестве 650 человек. Там они пробудут до 1 августа.

Всего за летний период в пионерских лагерях отдохнут около двух тысяч детей сызранских железнодорожников.

Г. Филиппов.

### Американская печать о позиции Советского Союза по германскому вопросу

Американские агентства и газе- ных держав по германскому воты уделяют большое внимание за- просу непримиримы. явлению ТАСС по германскому вопросу, подчеркивая, что заявление опубликовано за пять дней до Женевского совещания глав правительств четырех держав.

Агентства и газеты подробно излагают заявление и публикуют свои комментарии о позиции Советского Союза по германскому

Как отмечает обозреватель агентства Ассошиэйтед Пресс Хайтауэр, в авторитетных кругах Вашингтона «указывали, что текст этого документа (заявление ТАСС Ред.) будет внимательно изучен».

Хайтауэр утверждает, что позиции Советского Союза и запад-

Вашингтонский корреспондент агентства Юнайтед Пресс заявляет, что «информированные круги» содержащее в заявлеоспаривают нии TACC указание на то, что «проблема Германии отодвинута от политики Запада на второе ме-

«В Вашингтоне считают почти бесспорным, - пишет корреспондент, -что в ответ на это западные державы предложат Советскому премьеру Николаю Булганину на совещании «в верхах», которое состоится на следующей неделе в Женеве, ряд планов, касающихся воссоединения Германии».

ДОКЕРЫ БОРДО ОТКАЗЫВАЮТСЯ ГРУЗИТЬ ОРУЖИЕ,

ПРЕДНАЗНАЧЕННОЕ ДЛЯ ОТПРАВКИ В МАРОККО

ПАРИЖ, 13 июля. (TACC). По торговсе судно «Медьа», оружие, сообщению газеты «Юманите», до-керы Бордо отказались грузить на Марокко.

EO12933

#### происки американской дипломатии в юговосточной азии

Политический обозреватель газекомментируя ты «Дели таймс», комментируя предстоящие совещания военных экспертов стран-участниц пакта СЕАТО, пишет, что США предпринимают сейчас усилия с целью подорвать единство азиатских стран, достигнутое в Бандунге, и изолировать Индию. Чтобы подорвать дружбу между Индией, Индонезией и Бирмой, США намерены предложить Бирме и Индонезии заключить двусторонние соглашения об американской помощи. В связи с этим газета предлагает, чтобы индийское правительство проконсультировалось с правительством Бирмы и Индонезии относительно согласованной позиции по отношению к пакту CEATO.

«Если страны СЕАТО, пишет газета, примут решение создать общее военное командование то ведущие страны юго-восточной Азии должны созвать совещание с тем, чтобы обсудить вопрос об усиливающейся напряженности

#### РАННИЕ ОВОЩИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ зом передано 128 центнеров ран-

С каждым днем совхоз «Большевик» все более увеличивает сбор ранних овощей.

Торгующим организациям города для продажи населению совхо-

ней капусты, 126 центнеров зеленого лука и 2 центнера зеленого горошка.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

на экранах города: «Художественный»

Новый немецкий художественный фильм «КАРОЛА ЛАМБЕРТИ»

«Звезда» «СУДЬБА КЛОУНА» «Родина» «ДЕВУШКА-ДЖИГИТ»

Ликероводочному заводу требуется кочегар для работы на котле Шухова.

слесари, маляры, плотники и лица, не имеющие специальности. Принимаются на работу юнои, достигшие 16-летнего ши, достигшие С предложением обращаться

Сызранскому гидротурбинному

срочно требуются

заводу

на временную работу:

в отдел кадров завода. Пилевина Антонина Ивановна,

пилевина Антонина Ивановна; проживающая в г. Сызрани, ул. Фрунзе, 64, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Пилевиным Иваном Ивановичем, проживающим в г. Жигулевске, Горная улица, 42, кв. 37.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде г. Жигулевска.

Адрес редакции: г. Сызрань, ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни—2-95, промышленно - транспортного — 4-28, культуры и быта — 6-38. Типография издательства газеты «Красный Октябрь», тел. 0-17. Заказ № 2529 Тираж. 8276